



# 信息密集 亮点多多

## 上海团代表与网友互动交流

昨天下午,上海市代表团代表围绕“改革开放再出发”这一主题与网友互动交流。在一个多小时的交流中,殷一璀、陈靖、杭迎伟、王建宇、臧云、许立荣、朱建弟等代表回答了网友的提问,立法修法、张江科学城市建设、类脑工程研究、传统商圈转型、金融风险防范……信息密集,亮点多多。

新时代上海人大工作有哪些新气象?殷一璀代表向大家介绍了三个方面的工作:不断发挥人大在立法工作中的主导作用,更主动、更积极地为上海发展提供新的法规、制度供给。“比如发生在大家身边的生活垃圾管理问题,又比如,大家很关注的上海历史风貌保护问题,还有自贸区建设问题,今年都有立法和

修法的任务,请大家积极地参与。”殷一璀说。

杭迎伟代表透露,目前张江科学城首轮73个项目已经有38个实现了开工,还有35个项目基本完成立项和选址,正在进行前期的准备。“2018年,所有73个项目都将实现开工,力争在‘十三五’基本建成。”

王建宇代表也介绍了一系列令人振奋的信息。“大家都很关注人工智能,我们要把信息技术和生命科学这两个领域融合起来,形成一个类脑工程,把人脑的工程在张江实验室进行研究。”王建宇说。此外,“墨子号”量子卫星在国际上引起很大的轰动,上海也会在这个领域继续做出国际领先的成果。

臧云代表说,黄浦区正从几个方面着手,建设上海国际消费示范区:推动商家加快商业转型;对淮海路、南京路加大整个街区的景观改造;在商圈引入各种文化活动,对淮海路、南京路周边一些支马路进行城市更新……

在金融中心的建设中,如何加强监管、防范金融风险?陈靖代表此次带来了相关的议案和建议。他说,这些议案和建议包括修法的建议,同时也有建议加强互联网共享经济平台的管理,特别是防范金融风险的建议。“我们也建议全国人大深化金融改革,制定深化金融改革、防范地方金融风险的相关决策。”陈靖说。

特派记者 邵宁  
(本报北京今日电)

# “不但‘腰包鼓’,还要‘精神富’”

## 开幕会前政协委员大会堂外畅所欲言

“围追堵截”委员,连珠炮似地提问……昨天下午,全国政协十三届一次会议开幕在即,人民大会堂前的东门外广场上,又现这一幕热烈的场景。面对记者们递到眼前的话筒、录音机、手机等,委员们敞开心扉,就大家关心的热点话题畅所欲言,发出两会好声音。

霍启刚

“香港小部分人的破坏行为站不住脚”

来自香港的全国政协委员霍启刚,被记者问及如何看待“港独”时表示:“确有部分人在做一些破坏性的动作,但是我很深信这一点,

大部分年轻人都不是这样的,小部分的破坏行为站不住脚。”他说,有一国才有两制,必须尊重一国原则,这也是底线,也是我们需要尊重的原则。“我要做到的是影响大部分青年,让他们参与到我们的行列中。”

霍启刚说,回归20周年了,现在香港从幼儿园起就已经重视普通话的普及。他也很幸运有机会可以将香港年轻人的想法传递给中央,与其他委员一起,把香港青年北上创业的故事传播给更多人,同时让香港年轻人更了解中央的政策和机会。对于有政协委员建议香港青年北上参军及创业的提案,霍

启刚表示支持,认为总体方向正确,无论是哪种方式,都是香港年轻人更多融入的切入点,“为什么不呢?”

余留芬

“不但‘腰包鼓’,还要‘精神富’”

曾在党的十九大上向习近平总书记介绍“人民小酒”的全国政协委员、贵州省盘县淤泥乡岩博村党支部书记余留芬,也被记者们团团围住。“您厂里吸纳了那么多的当地农民作为工人,他们的情况怎么样?”余留芬回答说:“我们那儿的农民兄弟衣食住行都有保障,就业也好,

大家都好着呢!”

“我们现在有人养着猪,有人负责加工成火腿,有人管销售,基本上形成了一个完整的产业链条,有了产业链条可以更好地扩大规模、保证质量,咱们农民的收入也提高了。”余留芬描绘的是一幅美丽新农村建设呈现的景象。

“不但‘腰包鼓’,还要‘精神富’。”余留芬告诉记者们,相比以前,如今农村已经发生了翻天覆地的变化。国家扶贫政策好,但扶贫先要扶志、扶贫先要扶智,我们需要在老百姓的综合素质提升方面努力,加强教育培训等,力争做到精神、物质双富裕。

刘强东

“与社会各界一道打赢脱贫攻坚战”

“作为创新型经济下成长起来的民营企业管理者,当选全国政协委员,参政议政,献计出力,这是一份至高的荣誉。”新一届全国政协委员、京东集团董事局主席兼首席执行官刘强东一露面,自然吸引了许多记者,提问一个接一个抛出来。刘强东表示:“今年关注的话题是通过科技能力,提升金融服务效率。希望通过积极履行企业社会责任,弘扬企业家精神,充分发挥企业级带头作用,促进共同富裕,与社会各界一道打赢脱贫攻坚战。”

特派记者 江跃中 方翔  
(本报北京今日电)



扫一扫观看视频

## 2018年上海福寿园清明祭扫交通告示

尊敬的客户:  
您好!为方便广大客户祭扫出行,上海福寿园人文纪念公园2018年清明祭扫交通提示如下:

发车日期	发车时间	返程时间	票价		发车地点
			上午	下午	
3月31日 4月1日	06:30-07:30	09:00-12:30 (客满发车)	30元/张	不发车	·上海体育场7号门(零陵路) ·武宁路251号(电车一场停车场)
4月5日	06:30-07:30 12:00-12:30	09:00-12:30 14:00-16:00 (客满发车)	35元/张	25元/张	·轻轨3号线赤峰路站3号口出站后步行300米(广秀路中山北一路路口) ·民星路发车点(近中原路) ·茅台路601弄(茅台路营业部门口)
4月6日 4月7日	06:30-07:30	09:00-12:30 (客满发车)	30元/张	不发车	·保屯路近中山南路(宁波腾头案例馆旁) ·成山路下南路路口1008路车站对面

★特别提醒:因市政动迁,茅台路营业部将于清明假期结束后(2018年4月8日起)停止营业,发车点一并取消,业务咨询请至就近营业部。

### 温馨提醒:

- 由于清明客流量多:3月31日、4月1日、4月5日至4月7日园内电瓶车停开,敬请谅解!
- 高峰期间车辆、人群拥挤,请您避开高峰日来园祭扫。为了保障客户的安全,请需要帮助的客户尽量在家人陪同下来园祭扫。
- 2018年5月1日起,园区内将严禁燃放烟花爆竹和燃烧锡纸、冥币、纸钱、纸扎等迷信用品,望各位客户绿色出行,文明祭扫。
- 清明高峰期间,枫泾村路至九江路将实行单向行驶,请听从现场交警指挥。

### 公交及轨道交通线路:

- 大沽路乘沪青高速换乘松青线到枫楼(福寿园)站下。
- 普安路乘沪朱高速换乘松青线到枫楼(福寿园)站下。
- 轨道交通9号线到余山站下,换乘松青线到枫楼(福寿园)站下。
- 轨道交通17号线到青浦新城站下,换乘松青线到枫楼(福寿园)站下。

★新增服务:上海福寿园将在清明高峰时期安排17号线临时短驳车接送,具体信息详见官网(sh.fsygroup.com)或关注微信(fsygroup)。

### 自驾路线:

G50沪渝高速至青浦城区出口右转至丁字路口后左转进入外青松公路往松江方向1公里即到。

### 备注说明:

- 各营业部自2018年3月4日起开始售票至3月28日止,车票一经售出,不予退票。
- 在购买车票时请确认信息是否准确,并根据车票所示的上车日期、时间和地点,提前到达并准时上车。每票限一人乘坐,凭票上车,回程收票。
- 优惠票价日期及发车点:3月26日-3月30日,上午优惠票价为20元/人(下午无车);发车点为龙华、宝兴、普陀店(曹杨路756号)、浦东(成山路店)四个营业部。

除上述日期外,周一至周五龙华、宝兴营业部上午发车,周六、周日各营业部上午发车,请提前至各相关营业部购票。

门店电话:黄浦	6385 8587	龙华	6428 5891
宝兴	5632 4259	虹口	5637 2821
长宁	6259 4249	杨浦	6527 9703
徐汇	6437 3245	浦东	5864 7007
中山公园	6213 8135	普陀	6243 6788

业务咨询:400-820-3417



福寿园国际集团  
FU SHOU YUAN INTERNATIONAL GROUP



上海福寿园